

广州骑手国庆假期可在线领取工会福利包

包括:自助餐券、换电券、零食礼包、雨衣等

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员徐淑贤 穗工宣)9月27日,2024年广州市第三届“骑手节”系列活动在广州市工人疗养院(天河院区)启动。自助餐券、换电券、零食礼包、雨衣等会员福利礼包将在国庆节期间温暖上线。

本次活动由广州市网约配送行业工会联合会、广州道路运输行业协会联合举办。广州市总工会有关部门负责人,以及美团、饿了么、顺丰同城、真功夫、风行等平台近100名骑手参与。

广州市“骑手节”主题活动自2022年启动以来,围绕送健康、送技能、送慰问等活动内容,获得骑手等多方的支持与喜爱。开幕式上,工联会播放“骑手节”主题视频,深情

回顾过去三年来工联会与骑手共同成长的历程,向所有奋斗在一线的骑手致敬。

开幕式后,工联会安排了“星光音乐会”,请骑手展示才能,一起吃饭、欢歌、畅谈和放松,度过美好的夜晚。

据介绍,第三届“骑手节”主要围绕送健康、送技能和打造数字化服务平台等内容展开。其中,“同新会”是专属骑手的移动数字化会员服务平台,平台上可实现五大功能:

会员福利在线领取。会员可在平台上领取工联会发布的福利,如入会礼包、传统佳节慰问礼包、清凉礼包、暖冬礼包、舞台剧门票等。

会员活动在线报名。会员可在平台上报名工联会举办的活动,比如职业竞

赛、亲子活动、疗休养活动、体检活动、学历补贴申报等。

在线学习。会员可在线观看视频、答题,学习交通知识、服务规范等入职必修课。

资源下载与查询。会员可在平台上阅读针对骑手权益保障的文章,学习法律知识,同时还可以了解附近的工会爱心驿站、充电换电设施等。

权益维护。会员可在留言板上进行咨询、建议、投诉和举报,展开“一对一”交流。

今年国庆节期间,“同新会”将不间断为骑手提供关爱福利,每天10点分别上线自助餐券、换电券、零食礼包、雨衣等会员福利礼包,将关心关爱外卖骑手落到实处,让每位骑手都能感受到工会组织的温暖与力量。

省工人医院与连州工会医院 深化医疗技术合作

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员曾柳思)日前,广东省工人医院与连州市总工会医院举办“医疗技术合作医院”揭牌仪式。省总工会二级巡视员陈昭庆出席活动。

陈昭庆表示,希望双方以此为契机,在人才培养、技术打造、服务职工群众举措等方面,加强同广东省工人医院的医疗资源共享和协作,双方医院携手共同积极推动两院合作的各项工作落地,建立上下联动、横向交流、远程医疗、协同发展的有效机制,促进两家医院全面高质量发展,深化工会服务职工的工作,更好地促进职工身心健康发展。

揭牌仪式现场,省工人医院与广东三九脑科医院组成的专家团队在连州市文化馆和连州市总工会医院举行“肩颈腿痛管理”等健康讲座和职工培训,受到广大职工群众的一致好评。

省工人医院、广东三九脑科医院还与连州市总工会医院共同举办主题为“关爱工人健康,共筑美好生活”的联合义诊,让广大工人群众在“家门口”就可以享受到省内医疗专家的优质服务。

肇庆市高要区

龙舟竞渡助推乡村振兴

本报讯(全媒体记者彭新启 通讯员黄竞哲)9月28日,“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”肇庆市高要区庆祝2024年中国农民丰收节暨第三届高要罗氏沼虾节、首届高要西江美食节、乡村创意生活季系列活动在南岸街道新兴江金象山公园河段举行,高要区总工会联合多个部门举办高要区丰收节职工趣味龙舟活动,17个镇街道、区直单位组成的25支队伍参加了活动。

活动中,队员们身着统一服装,在激昂的鼓声中挥臂划桨,齐心发力,随着节奏的加快,龙舟如“离弦之箭”般疾驰向前,河面水花四溅,形成一幅壮观的画面。最终,金利镇五金龙舟队获得第一名。活动现场,市民游客不仅欣赏到精彩的龙舟赛事,还能品尝高要区特色美食、购买高要区特色农产品,感受高要文化氛围。

横琴粤澳深度合作区

提高居民反诈“免疫力”

本报讯9月25日,由横琴粤澳深度合作区金融发展局、横琴粤澳深度合作区公安局联合主办的金融教育宣传活动在横琴口岸举行。

本次活动以“打击非法金融活动,筑牢琴澳防非防线”为主题,以金融为民为出发点,通过趣味游戏及有奖问答等方式,吸引琴澳居民踊跃参与。工作人员通过设置展台、发放防非宣传折页等多种形式,针对当前危害严重、群众反映强烈的非法金融活动,分类型、分人群、有侧重地以案说法,将专业的术语转化为通俗易懂的语言,让居民在轻松的氛围中了解到更多的金融知识。同时,将防非反诈知识融入有奖问答和互动游戏中,有效提高居民反诈“免疫力”。

(苏兴升)

谁是佛山“最会说”的青年职工? 这场演讲有答案

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员周嘉雯)9月27日,由佛山市总工会主办的2024年佛山市“职工青年·说”演讲大赛落幕,来自中国石化销售股份有限公司广东佛山石油分公司的白瑞星和佛山市医疗急救指挥中心的重要聪获得

一等奖。

本次大赛自8月启动以来,吸引了来自佛山市各区企事业单位职工踊跃报名,经过线上海选、半决赛层层选拔,最终有20名选手成功晋级决赛。

决赛现场,选手围绕“百千万工程”、

新质生产力、数字化转型等内容各展风采,用真挚的情感、生动的语言积极分享个人在工作中的深刻体会、创新思维、成长故事以及生活中的感悟。经过激烈角逐,比赛决出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名及优秀奖10名。



劳动竞赛
技能比拼

广州乡村巧匠比拼盆上“造美景”

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员赖南衡 穗工宣)9月29日,由广州市总工会、广州市农业农村局主办的2024年“羊城工匠杯”广州市乡村振兴专项赛(岭南盆景项目)在盆景之乡花都区赤坭镇瑞岭村举办,来自全市各区7支代表队的35名选手同台竞技。

比赛现场,选手全情投入盆景制作,用一双巧手拉枝、修剪、造型、装饰……在方寸之地展示着高超的技艺。经过选手的修剪、捆绑、喷水,一棵棵看似普通的罗汉松,变成一件件精美的艺术品。

据了解,本次活动竞赛所在地瑞岭村是远近闻名的“岭南盆景之乡”,盆景种植历史超百年。瑞岭盆景以“古、奇、清、秀”闻名,是岭南派盆景的代表之一。

又讯9月27日,为期三个月的2024年“羊城工匠杯”广州市乡村振兴专项赛(直播电商、乡村创新创业项目)暨广州市第五届青年粤菜师傅创业大赛在番禺区举行决赛和颁奖仪式。

本次活动由广州市总工会、市人力资源和社会保障局、共青团广州市委员会联合主办。大赛吸引过百名选手参



选手在盆景制作比赛中。

邱毓雯/摄

与,64款产品纳入直播选品库,开设逾160场直播。经过激烈的角逐,10位主播和21个项目脱颖而出入围决赛。张潇潇、李臣果获得直播电商项目一等奖,广州大学毅飞团队、番禺区农业农村局的报送项目获得乡村创新创业项目一等奖。

颁奖仪式创新性地加入金融机构授信环节。四大金融机构的参与不仅提供了专业的评审团队,还为获奖的优秀项目和团队提供了丰厚的竞赛奖金和后续创投资金支持,加速职工和青年的创新成果转化,为乡村振兴注入新的活力。

广东建工控股职工“五小”激发创新潜能

本报讯(全媒体记者梁鸿杰 通讯员陈天鸣)日前,2024年广东建工控股职业技能大赛——第四届职工“五小”创新成果竞赛举办。

竞赛共征集73个项目,项目涵盖经营拓展、项目管理、项目设计等类别,各参赛项目分别通过视频形式,将成果的

创新点、产生效益、研发过程等进行可视化展示。

参赛项目《建筑楼梯智能设计软件》特等奖获得者第一完成人周明说:“我们的项目对建筑楼梯进行全过程设计,以参数驱动设计的方式做到全参数关联,实现建筑楼梯智能化设计,同时

采用模块化设计更加灵活,便于进行局部调整和优化,该设计有一套完整的楼梯设计规范审查机制,为楼梯设计提供了一体化的解决方案。这个小设计立足于我们团队岗位实际和工作实际,使得一个想法变成一个现实,一个模型变成工具。”